



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 85 (11366) • Среда, 22 октября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В ОБЛАСТИ

Учитывают желание и знания кандидатов

В Тюменской области подать заявление для заключения контракта с Минобороны РФ можно онлайн



На сайте службапоконтракт.ру размещена не только форма заявки, но и полная информация о преимуществах заключения контракта, требованиях к кандидатам, а также ответы на важные вопросы.

В Тюменской области установлена самая большая в стране (по данным тюменского ПОВСК) выплата - 3 млн 400 тысяч

рублей. Чтобы ее получить контракт необходимо заключить по 30 ноября в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Контракт может заключить любой гражданин от 18 до 65 лет, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства.

Прописка в Тюменской области для этого не обязательна.

Инструкторы пункта отбора учитывают желание, умения и знания каждого гражданина, пожелавшего вступить в Вооруженные силы РФ.

Для заключения контракта не нужны рекрутеры, кадровые агентства, «волонтеры Минобороны» и какие-либо частные

лица. Они не могут обещать больших выплат - чаще всего это обман.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1; в любом военном комиссариате Тюменской области.

Пожароопасный сезон в лесах региона отменили с 20 октября. Постановление об этом подписал губернатор Тюменской области Александр Моор, сообщает Департамент лесного комплекса.

Напомним, в 2025 году пожарный сезон начался с 5 апреля. Одновременно с ним в регионе ввели особый противопожарный режим. Жителям Тюменской области было запрещено посещать леса до 27 июня, особый противопожарный режим действовал до 8 сентября.

◆ КОРОТКО

В регионе отменён пожароопасный сезон

◆ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ
500 вопросов
губернатору

Дороги, образование, общественный транспорт и жилищно-коммунальное хозяйство - самые частые темы в вопросах на прямую линию, которую проведет губернатор Тюменской области Александр Моор 28 октября в 17 часов.

Уже поступило почти 500 вопросов, в социальных сетях оставлено более 600 комментариев, сообщил глава региона.

По количеству обращений сохраняется график прошлых лет. Особенно активно в этом году звонят на короткий номер 122. Напомним, что достаточно сказать «прямая линия» - и система сразу соединит с оператором.

Трансляцию прямой линии можно будет посмотреть в социальных сетях и на телеканалах: «Тюменское время» (21 кнопка, 17 часов и повтор в 21 час); «ТВОЯ Тюмень» (22 кнопка, 17 часов); ОТР (9 кнопка, 17 часов); «Тобольское время» (22 кнопка, 17 часов).

«Спасибо за активность - это важно для каждого из нас. Все обращения будут отработаны», - подчеркнул Александр Моор.

◆ В СТРАНЕ
Имеют право
на госпенсию

Расширен круг ветеранов СВО, которые могут получать вторую госпенсию.

Пенсия по инвалидности теперь положена бойцам частных военных компаний и других организаций, содействующих Вооруженным силам РФ в ходе СВО. Ее оформят, если при участии в спецоперации ветеран получил инвалидность. Об этом сообщает Социальный фонд России по Тюменской области.

Также пенсию могут получать те, кто, начиная с 11 мая 2014 года, служил в воинских формированиях и органах ДНР и ЛНР, рядах Народной милиции Луганской Народной Республики.

Отделение Социального фонда России по Тюменской области назначит выплаты без заявок после поступления данных об инвалидности. Обращаться никуда не нужно.

По достижении пенсионного возраста ветераны с инвалидностью также получают право на вторую пенсию: страховую по старости, за выслугу лет со стороны силового ведомства.

Подробности можно уточнить по телефону 8-800-100-00-01. Звонок бесплатный.

◆ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Несите службу достойно!



Из Омутинского в ряды Вооруженных сил РФ будет призвано около 25 ребят

В селе Омутинском 14 октября прошел традиционный День призыва, посвященный осеннему призыву в армию, который стартовал в России 1 октября.

В зале РДК собрались юноши, которым предстоит встать в строй защитников и вступить в ряды Вооруженных сил России, принять присягу на верность Отечеству, и те, кто пришел приветствовать новобранцев, сказать им напутственные слова. Это представители военкомата, районной администрации, ветераны боевых действий, родные и друзья ребят. Каждого переполняли чувства гордости за призывников, ведь в жизни этих молодых людей начался новый этап.

Служба Отечеству - священный долг каждого мужчины, быть на страже Родины - огромная ответственность. К юношам обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкина. Она пожелала призывникам интересной службы, чтобы по возвращении, став мужественными, сильными, более осознанными, они продолжили жить и работать в Омутинском округе. Елена Ивановна, как

мама, сын которой недавно вернулся со срочной службы, поблагодарила родителей за воспитание ребят, разделив с ними волнение и тревогу.

Военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филиппенко рассказал новобранцам об истории воинского призыва на службу. Александр Валентинович акцентировал внимание на том, что их призыв выпал на юбилейный год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, и это повод для особой гордости.

Вам предстоит постигать военную науку, овладеть новым вооружением, техникой, приобрести друзей. Пожелаю пройти службу, которая никогда не была легкой, с честью и достоинством. Родителей благодарю за воспитание сыновей, желаю дождаться их настоящими воинами России, и пусть все их награды будут получены только в мирное время, - обратился к присутствующим военком.

Напутствия будущим солдатам также сказали главный специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации муниципалитета Надежда Шабалдина, председа-

На военную службу должны призвать 135 тыс. человек, следует из указа президента России Владимира Путина. Призыв продлится до конца декабря 2025 года и станет самым большим за последние девять лет. Больше новобранцев набирали в 2016 году - 152 тыс. человек.

◆ ТРУДОУСТРОЙСТВО

Медицинским организациям необходимы сотрудники

Зарплату до 116,7 тысячи рублей предлагают врачам в Тюменской области. Медицинские организации примут 17 врачей участковых терапевтов.

Трудоустроят девять медицинских сестер участковых с зарплатой до 48,2 тыс. рублей, 75 фельдшеров могут получать 55,5 тыс. руб. В регионе есть работа для пяти врачей-стома-

тологов терапевтов, они будут получать до 98 тыс. рублей; а также для трех врачей клинической лабораторной диагностики - до 93,1 тыс. руб.

Кроме того, смогут трудоустроиться 17 фармацевтов и зарабатывать до 55 тыс. руб. Санитарам будут выплачивать до 44,4 тыс. руб., нужны пять человек.

тель районного совета ветеранов Нина Абросимова. Нина Валентиновна прочитала для парней стих. Его строки «Берегите Россию - без нее нам не жить...» звучали как наказ.

К юношам обратился участник специальной военной операции и регионального проекта «Боевой кадровый резерв» Андрей Нагрелли. Ветеран боевых действий пожелал юношам проявить себя за время службы только с лучшей стороны.

- Если кто-то из вас попадет служить в ракетные войска стратегического назначения, то осознает и поймет в полной мере смысл слова держава, которая сможет отомстить любому противнику. Терпения вам, учтитесь военному делу настоящим образом и возвращайтесь уже специалистами. Так сложилось, на долю почти каждого поколения выпадают военные конфликты. На момент моего поступления в Рязанское воздушно-десантное училище войн не было - афганские события закончились, а чеченские не начались. Но один из преподавателей сказал: «Не переживайте, и на ваш век достанется». Поверьте, хватило с лихвой. Мне пришло поучаствовать в двух миротворческих операциях, СВО. Помните, воин - это человек, которому дано право носить боевое оружие, владеть самым мощным и технологичным вооружением, знать, действовать в той или иной ситуации. Слушайтесь командиров, они учат толькоциальному и нужному. Вы все будете потом гордиться, что стали частичкой того щита, который охраняет людей, - напутствовал Андрей Этгарович.

Свои пожелания сказала одна из мам - Светлана Бессонова, которая напомнила ребятам, что каждого ждут и гордятся ими. В ответном слове от имени призывников Дмитрий Иваненко и Данила Плотников поблагодарили всех за организацию мероприятия.

По сложившейся традиции, в завершение торжественной части каждому новобранцу вручили белые футболки с надписью «Призывник-2025». Символичные подарки станут напоминанием о родном доме и поддержке земляков.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

Всего в списке востребованных профессий служащих департамента труда и занятости населения Тюменской области 192 профессии, в том числе множество специализаций для фельдшеров, медицинских сестер, лаборантов.

Еще необходимы 167 рабочих специальностей.

ИА «Тюменская линия»

◆ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Право на второе образование на безвозмездной основе

Депутаты Государственной Думы РФ одобрили в первом чтении законопроект, которым предлагается дать участникам СВО право бесплатно повторно получить среднее профессиональное образование (СПО) по другой профессии или направлению подготовки, сообщает РИА Новости.

«Инициатива направлена на создание дополнительных мер поддержки для граждан, проходивших военную службу в Вооруженных силах России, войсках национальной гвардии и других воинских формированиях при условии их участия в специальной военной операции, в том числе при отражении вооруженного вторжения на территорию России, в ходе вооруженной провокации на государственной границе и приграничных территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО», - отмечено в сообщении.

В соответствии с действующим

законом «Об образовании в Российской Федерации», граждан может бесплатно получить среднее профессиональное образование только один раз. Законопроектом предлагается дать участникам СВО право на то, чтобы они могли пройти обучение повторно на безвозмездной основе.

Авторы проекта в пояснительной записке отмечают, что среди участников СВО много специалистов рабочих профессий, которые после возвращения нуждаются в переквалификации и поиске новой сферы.

Авторы законопроекта подчеркивают, что законопроект будет стимулировать участников СВО к трудовой деятельности, повышению уровня их трудоустройства, тем самым способствуя получению более высоких профессиональных навыков и организации их профессиональной ориентации, а также снижению дефицита кадров на рынке.

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

В нашей памяти навсегда



Николай Ефимович Аксенов служил танкистом

ском хозяйстве. Начинал трактористом на колесных тракторах, затем на усовершенствованных гусеничных, был бригадиром тракторного отряда. В дальнейшем до пенсии работал управляющим фермой Солоновской.

По прошествии стольких лет, когда ветеранов, переживших эти страшные времена, осталась единицы, нам нельзя забывать их подвигов. Хочется выразить слова благодарности за их мужество, за нашу мирную, счастливую жизнь, а также почтить память участников Второй мировой войны.

Валентина и Виталий АКСЕНОВЫ
Фото из семейного альбома

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Состоялась презентация книги

Евгений Мельников дебютировал со сборником стихов

Литературная гостиная «Живое слово» прошла в Центральной районной библиотеке. Очередная встреча любителей поэзии была посвящена выходу дебютного сборника стихов начинающего автора Евгения Мельникова.

Познакомиться с книжной новинкой пришли члены клубов «Вдохновение», «В кругу друзей» «Надежда» и волонтеры СВО из группы «За наших». Ведущая презентации Лариса Хазова рассказала об истории создания сборника «38» и его авторе, который стал главным гостем мероприятия.

Евгения Мельникова омутинцы привыкли видеть в белом халате. Участковый врач-терапевт не первый год трудится в Омутинской центральной районной больнице. Но в этот раз он предстал в непривычной для себя роли поэта. По словам Евгения Николаевича, первая проба пера у него случилась в студенческие годы. В то время он увлекался творчеством группы «Ария». В репертуаре музыкантов ему откликались исторические темы, мысли о борьбе добра и зла. Под впечатлением молодой человек пробовал писать небольшие стихотворения.

- Писал стихи ради интереса, никогда не относился к сочинительству серьезно, - признается Евгений Мельников. - После учебы надолго забросил это занятие.

Творческая часть его натуры вновь потребовала выхода после известия о гибели друга детства - Алексея Ячменева, сложившего голову при выполнении боевых задач на специальной военной операции. Светлой памяти товарища он посвятил стихотворение, а затем и сборник, в который вошли 38 стихов - именно столько лет было павшему воину.



Евгений Мельников в стихах увековечил подвиг друга детства



Участники литературной гостиной почтили память погибшего воина-земляка минутой молчания

- С Алексеем знаком с тридцатью лет, - говорит Евгений Николаевич. - Особенно подружились, когда мы переехали жить в микрорайон. Вместе проводили время в компаниях, общались. Он был хорошим парнем, добрым, честным, без вредных привычек. Таким

и останется для меня навсегда. Когда узнал, что моего друга не стало, сразу на эмоциях родились первые строки. Следом написал еще несколько стихотворений с переживаниями о нем. Я дал себе слово, что увековечу память о друге-герое, чтобы о нем знали и помнили

Алексей Николаевич Ячменев родился 8 декабря 1986 года. Он выпускник Омутинской средней школы № 1. Получил специальность учителя физического воспитания в Западно-Сибирском колледже. В 2012 году закончил Тобольскую социально-педагогическую академию. Профессия военного всегда привлекала Алексея Николаевича. Пройдя срочную службу, он вступил в ряды ОМОНа. С 2003 по 2013 год был откомандирован в Дагестан.

С 2015 до 2022 года работал в техникуме строительной индустрии и городского хозяйства. Увлекался футболом, волейболом, баскетболом, легкой атлетикой, резьбой по дереву. В мае 2022 года Алексей Ячменев добровольцем ушел на СВО, получил ранение. Воин-земляк с позывным «Физрук» погиб 11 декабря 2024 года от вражеского беспилотника около села Покровское Херсонской области. Герой награжден четырьмя медалями и орденом Мужества посмертно.

земляки. Так возникла идея создания сборника. До последнего момента никому ничего не говорил. Когда подборка стихов была готова, показал ее жене Диане. Она мой главный критик. Ей стихи понравились, и я решил их опубликовать. Обратился в Тюменский изательский дом. Отпечатанные экземпляры почти все раздали друзьям и знакомым. Часть передал в районную библиотеку.

По просьбе слушателей Евгений Мельников прочел стихотворение, которое положило начало сборнику «38»:

«Ушел мой друг,
мой брат и наш герой,
Отдал себя за Родину,
сражаясь.
Прости меня,
что вздорили порой
И так давно с тобою
не встречались.
Твой подвиг вечен,
как и память о тебе.
Спасибо тебе, друг,
за все спасибо.
Покинул всех
в неистовой борьбе,
Нам будет не хватать
твоих улыбок».

Участники литературной гостиной почтили память погибшего воина минутой молчания. Они тепло отзовались о творчестве Евгения Мельникова, назвав его искренние, наполненные глубоким смыслом стихи символом памяти и мужской дружбы, воплощенным в слове. Члены клуба «Вдохновение» продекламировали понравившиеся произведения из сборника «38», постараясь передать вложенные в них чувства автора.

- Рада, что сообщество поэтов Омутинского округа пополнилось именем Евгения Мельни-

кова. Желаем вам творить, нести добро и поэтическое слово людям, - прокомментировала председатель районного совета ветеранов Нина Абрисимова.

- Ждем новых стихов, будем радоваться вашим поэтическим трудам и восхищаться талантом, - напутствовали дебютанта местные поэты.

В библиотечном зале звучали слова о любви к Родине, отваге и силе духа. Присутствующие делились размышлениями на эту тему, с гордостью вспоминали участников СВО, их стойкость и преданность Отчизне. Тамара Осинцева, Тамара Напалкова, Лидия Герасимова, Светлана Зазимко и Галина Бочкова прочли трогательные и патриотичные стихи собственного сочинения.

На литературной гостиной воспоминаниями об Алексее Ячменеве поделилась руководитель группы «За наших» Наталья Коровина. Также волонтер рассказала о работе добровольческого сообщества, созданного в январе 2024-го для поддержки участников спецоперации. Инициативные женщины делают большую работу по плетению маскировочных сетей, сбору гуманитарной помощи, отправке посылок солдатам.

- Помощь воинам мы считаем своим долгом, - подчеркнула Наталья Александровна. - Костяк нашей группы составляет около 20 человек. Это неравнодушные, надежные люди, которые не подведут в трудную минуту. Приглашаем всех в ряды добровольцев. Нам не хватает рук, поэтому особую надежду возлагаем на старшее поколение.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

Администрация Омутинского муниципального района уведомляет о размещении в сетевом издании информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <https://omutinskoe.ru/> - следующих правовых актов:

- постановление от 20.10.2025 № 673-п «О внесении изменений в постановление от 01.04.2024 № 181-п»;
- постановление от 16.10.2025 № 672-п «О внесении изменений в постановление от 06.07.2023 № 435-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 671-п «О внесении изменений в постановление от 30.09.2020 № 517-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 670-п «О внесении изменений в постановление от 13.05.2019 № 294-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 669-п «О внесении изменений в постановление от 17.06.2022 № 412-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 668-п «О внесении изменений в постановление от 10.05.2022 № 246-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 667-п «О внесении изменений в постановление от 02.09.2019 № 740-п»;
- постановление от 20.10.2025 № 666-п «О внесении изменений в постановление от 13.05.2019 № 289-п»;
- постановление от 13.10.2025 № 652-п «О внесении изменений в постановление от 02.08.2021 № 482-п».

В рамках месячника «Розовый октябрь», посвященного Всемирному дню борьбы с раком молочной железы, специалисты Омутинской центральной районной больницы организуют комплексные программы для жителей района.

Акушеркой женского кабинета раннего выявления заболеваний Светланой Брызгаловой был проведен специализированный тренинг для фельдшеров ФАПов по методике самообследования молочных желез. Он стал важным шагом в расширении компетенций медицинских работников на местах, которые теперь смогут еще более эффективно консультировать население.

◆ САНПРОСВЕТ

«Розовый октябрь» - месячник для женщин

Помимо обучения персонала, медицинские работники выезжают с акцией «Розовая лента» в организации района, где проводят видеокурсы и мастер-классы по самообследованию молочных желез, напоминают о важности своевременного обращения к врачу.

Ценную информацию на прошлой неделе узнали работники библиотеки, социальной защиты, Дома культуры, редакции и других учреждений села Омутинского. Также полезные знания о женском здоровье по-

лучили 25 жительниц села Вагай - волонтеры и сотрудницы педагогического коллектива.

- Мы обучаем женщин простым, но очень важным навыкам самообследования, - говорит Светлана Брызгалова. - Важно знать, как позаботиться о своем здоровье, уметь вовремя заметить любые изменения. Радует, что женщины откликаются на нашу инициативу. Вместе мы можем сделать гораздо больше!

Анжелика ПАЙВИНА

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА
**Не выполнил
законные требования**

Омутинским районным судом Тюменской области рассмотрено дело об административном правонарушении в отношении Валентина К. 2000 года рождения.

Судом установлено, 23 августа 2025 года на 169-м километре автодороги Тюмень -

Омск в Омутинском районе Валентин К. управлял транспортным средством «Газель» и не выполнил законного требования инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по Ульяновской области о приведении в соответствие с требованиями законодательства светопропус-

кания боковых стекол транспортного средства. Своими бездействием Валентин К. оказал неповиновение законному требованию сотрудника полиции.

Суд признал Валентина К. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. рублей. Постановление не вступило в законную силу.

Омутинский районный суд

Гуси напали на подростка

По иску прокурора Омутинского района подросток, пострадавший от нападения гусей, получит более 90 тыс. руб.

Прокуратура Омутинского района провела проверку по обращению местной жительницы о защите прав ее ребенка-инвалида, пострадавшего от нападения домашних гусей. Установлено, в августе 2024 года домашние гуси одной из жительниц деревни, которые бесконтрольно находились

на улице, набросились на подростка, проезжавшего мимо них на самокате, в связи с чем последний потерял равновесие и упал.

В результате падения подросток получил серьезную травму колена, ему потребовалось оперативное лечение. Прокуратура в судебном порядке обязала хозяеку гусей выплатить несовершеннолетнему расходы на операцию и лечение в размере 42 тыс. рублей и компен-

сацию морального вреда в размере 50 тыс. рублей.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района. За бесконтрольный выпуск домашней птицы на территории общего пользования вне установленных для этого местах административная комиссия муниципалитета привлекла хозяеку гусей к административной ответственности по ч. 2 ст. 4.1 Кодекса Тюменской области об административной ответственности.

Прокуратура
Тюменской области

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ
**Мужчина погиб
в дорожной аварии**

На 182-м километре федеральной автодороги Тюмень - Омск в Омутинском районе был сбит 63-летний мужчина, сообщают Госавтоинспекция Тюменской области.

В вечернее время 18 октября случилась авария.

- Автомобиль «Тойота» выехал на полосу разгона и со-

вершил опережение автомобиля УАЗ, - прокомментировал командир отдельного взвода ДПС отдела Госавтоинспекции «Омутинский» Алексей Карялов. - При возвращении на полосу движения водитель иномарки не предоставил преимущества движению УАЗа, что и повлекло столкновение

транспортных средств.

ДТП продолжилось трагическим образом. Гражданин, управлявший «Тойотой», без светоотражающего жилета вышел на проезжую часть, очевидно, чтобы оценить последствия дорожно-транспортного происшествия, и был сбит проезжающим мимо большегрузом «Скания». Мужчина скончался.

На месте работала следственно-оперативная группа. Обстоятельства ДТП уточняются.

По материалам
Госавтоинспекции

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»
**Провёл беседы
на улицах райцентра**

Участковый уполномоченный межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» Артур Майер провел на улицах райцентра беседы с гражданами по профилактике мошенничества.

Полицейский рассказал жителям села, что с начала 2025 года в районе зарегистрировано 23 факта мошенничества, ущерб от которых превысил полтора миллиона рублей.

На примерах реальных си-

туаций младший лейтенант полиции объяснил сельчанам правила общения с неизвестными им телефонными собеседниками, напомнил, что сотрудники официальных органов не будут требовать от человека «перевести деньги на безопасные счета» и «назвать коды из смс». Слушателям участкового уполномоченного раздал памятки и буклеты «Как не стать жертвой мошенников».

браслет и вернули законной владелице.

По данному факту следователем МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ («Кражи»). Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Подозреваемая полностью признала вину, ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-служба отдела

Украда у подруги золотой браслет

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» с заявлением обратилась местная жительница 1988 года рождения. Она обнаружила пропажу золотого браслета из дома. Сумму ущерба женщина оценила более 14 тысяч рублей.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий полицейские установили личность подозреваемой, ранее несудимой 36-лет-

ней подруги потерпевшей. Накануне она приехала к знакомой на день рождения и осталась на три дня. Следователю пояснила: увидев на тумбочке браслет, она дождалась момента, когда хозяйка будет отсутствовать, взяла украшение и положила его в сумку, а после уехала домой. Похищенное продала, деньги потратила на спиртное. Полицейские изъяли

брраслет и вернули законной владелице.

По данному факту следователем МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ («Кражи»). Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Подозреваемая полностью признала вину, ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-служба отдела

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Поздравляем

любимую мамочку Нэллю Ивановну Чемакину с юбилеем! Мы не можем выразить словами, как сильно мы тебя любим и благодарны за все, что ты для нас сделала. Ты всегда была для нас примером мудрости, доброты и силы. Мамочка, ты подарила нам жизнь, окружила своей любовью и заботой, научила быть добрыми и отзывчивыми. В этот знаменательный день хотим пожелать тебе крепкого здоровья, радости и счастья. Пусть каждый твой день будет наполнен теплом, улыбками и приятными моментами. Пусть сбудутся все твои мечты, а рядом всегда остаются близкие и любимые люди. Спасибо тебе за все, мамочка! Мы очень тебя любим и гордимся, что ты наша мама! С днем рождения!

Твои любящие дети

(10-2)

РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ поросят (2 месяца).
Тел. 8-904-462-17-70 (10-8)

Объявление

24, 25 октября у магазина «У Людмилы» с 8 до 16 час. СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА головных уборов, женской обуви, унтов, валенок, тапочек (г. Курган).
ИИН 861200070568. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
• ВСЕ ВИДЫ КРЫШ • Кровельные работы
• СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
• Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
• Работаем со своим материалом в любую погоду
• Работаем по договору Выезд на замер бесплатно
• Участникам СВО, пенсионерам скидка 30%
8-961-207-77-07; 8-909-185-77-73

ИИН 550711192432. Реклама

25 октября (суббота) с 9 до 13 час. на площади у магазина «У Людмилы» в с. Омутинском СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА из г. Омска. Огромный выбор женских зимних курток. Размеры 42 - 72.
ИИН 550711192432. Реклама

Кадастровый инженер Н.В. Галочкин (квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8-902-850-13-04, адрес: 627070, Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 69, кв. 2, геоомут@mail.ru) выполняет кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Большекрасноярское» Омутинского района Тюменской области с кадастровым номером 72:13:0000000:118. Выделяемый земельный участок расположжен в 0,6 км северо-западнее д. Красноярская Омутинского района Тюменской области. Заказчиком работ является собственник земельной доли АОЗТ «Большекрасноярское» Лузина Н.Д. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение тридцати (30) дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности АОЗТ «Окуневское» с кадастровым номером 72:13:0000000:118, земли администрации Омутинского муниципального округа, лесные участки, объекты электроэнергетики. При ознакомлении с проектом межевания и проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИИН 722000986195. Объявление

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели! Продолжается подписная кампания на районную газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2026 года.

Вы можете оформить подписку во всех почтовых отделениях (с доставкой на дом), а также в редакции, заказать электронную версию газеты с отправкой на адрес электронной почты.

Стоимость подписки на почте: на 6 месяцев - 828,72 руб.; на 3 месяца - 414,36 руб.; на 1 месяц - 138,21 руб. Льготная подписка для участников ВОВ и инвалидов: на 6 месяцев - 705,30 руб.; на 3 месяца - 352,65 руб.; на 1 месяц - 117,55 руб.

Стоимость в редакции - 300 руб.

Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография». 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 938 экз. Заказ № 85

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.